Tartsd a Iépést! program - 6. évfolyam

Fejtoro feladatsor 1.

. Képezz kétjegyli szamokat a 3, 4, 5 szamjegyek felhasznalasaval!
Ha megtaldltad mindet, akkor add 6ssze 6ket! Mennyit kaptal?

. Egy hernydnak nyolc ldba van. Hany hernyé volt a fan, ha ott 54 lab volt és
minden kakukknak pontosan két hernyd jutott ebédre?

. A kovetkez6 6t romai szamot valaszd szét, majd add 6ssze azokat.
A végeredményt romai szammal is add meg! DLIXCCCXXDIIMCDXILIV

. Egy csalddi hazban éltek a nagyszul6k 3 nés fidkkal és két férjezett
lanyukkal. Mindegyik fiunak volt 3 gyermeke (1 kisfid és 2 kislany), és
mindegyik lanynak volt 2 gyermeke (1 kisfiu és 1 kislany).

Hanyan élnek a hazban?

. Agnes 6 évvel ezel6tt annyi éves volt, mint sziiletési évében a szamjegyek
dsszege. Mikor sziiletett Agnes?



